

各 位

2018年11月1日

上場会社名 鉦研工業株式会社
 代表者 代表取締役社長 末永 幸紘
 (コード番号 6297)
 問合せ責任者 執行役員 財務本部長 三輪 美之
 (TEL 03-6907-7888)

(訂正)「2019年3月期第2四半期連結累計期間の業績予想と実績の差異及び通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2018年10月25日に公表いたしました「2019年3月期第2四半期連結累計期間の業績予想と実績の差異及び通期業績予想に関するお知らせ」について、一部訂正が生じたので下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は実績との差異の部分であり、通期業績予想の修正については変更ありません。また、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正後】

1.2019年3月期第2四半期(累計)連結業績予想との差異(2018年4月1日～2018年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A) (2018年4月26日発表)	百万円 3,420	百万円 100	百万円 90	百万円 60	円 銭 6.69
実績値(B)	3,207	<u>9</u>	<u>9</u>	<u>9</u>	<u>1.09</u>
増減額(B-A)	△212	<u>△90</u>	<u>△80</u>	<u>△50</u>	
増減率(%)	△6.2	<u>△90.2</u>	<u>△89.7</u>	<u>△83.7</u>	
(ご参考)前期第2四半期実績 (2018年3月期第2四半期)	3,253	△84	△85	△111	△12.39

2.2019年3月期通期連結業績予想数値の修正(2018年4月1日～2019年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A) (2018年4月26日発表)	百万円 7,980	百万円 420	百万円 410	百万円 320	円 銭 35.69
今回修正予想(B)	7,100	200	200	150	16.73
増減額(B-A)	△880	△220	△210	△170	
増減率(%)	△11.0	△52.4	△51.2	△53.1	
(ご参考)前期実績 (2018年3月期)	7,448	71	69	△30	△3.35

【訂正前】

1.2019年3月期第2四半期（累計）連結業績予想との差異（2018年4月1日～2018年9月30日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想（A） （2018年4月26日発表）	百万円 3,420	百万円 100	百万円 90	百万円 60	円 銭 6.69
実績値（B）	3,207	<u>31</u>	<u>31</u>	<u>26</u>	<u>2.94</u>
増減額（B－A）	△212	<u>△68</u>	<u>△58</u>	<u>△33</u>	
増減率（％）	△6.2	<u>△68.3</u>	<u>△65.4</u>	<u>△56.0</u>	
（ご参考）前期第2四半期実績 （2018年3月期第2四半期）	3,253	△84	△85	△111	△12.39

2.2019年3月期通期連結業績予想数値の修正（2018年4月1日～2019年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想（A） （2018年4月26日発表）	百万円 7,980	百万円 420	百万円 410	百万円 320	円 銭 35.69
今回修正予想（B）	7,100	200	200	150	16.73
増減額（B－A）	△880	△220	△210	△170	
増減率（％）	△11.0	△52.4	△51.2	△53.1	
（ご参考）前期実績 （2018年3月期）	7,448	71	69	△30	△3.35

3.第2四半期連結累計期間業績予想と実績の差異の訂正理由

「2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の提出後に、販売費及び一般管理費並びにたな卸資産において一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

以上